
Egy l hosszúságú súlytalan rúd végén, amely a rögzítettA pont körül foroghat,m tömeg¶, kisméret¶ golyó található.

A rúd kezdetben függ®leges helyzet¶, és az ábra szerint egy M tömeg¶ test mellett áll. Ha az m tömeg¶ test jobbra (a

másik, M tömeg¶ testet elmozdítva) kimozdul bizonytalan egyensúlyi helyzetéb®l, a rendszer mozgásba jön. Mekkora

az M/m tömegarány, ha az m tömeg¶ test akkor válik el a M tömeg¶ testt®l, amikor a rúd a vízszintessel 30
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szöget zár be? Mekkora ekkor a M tömeg¶ test sebessége? (A súrlódás elhanyagolható.)
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